Επαναληπτικές ασκήσεις του 7ου κεφαλαίου: «7.7 Πρωτόκολλο ARP»


A. Απαντήστε με Σ (Σωστό) ή Λ (Λάθος) τις παρακάτω ερωτήσεις.
	1. Το πρωτόκολλο ARP μετατρέπει τις διευθύνσεις IP στις αντίστοιχες φυσικές.
	Σ   -   Λ

	2. Σύμφωνα με το πρωτόκολλο ARP, όλες οι συσκευές στο δίκτυο διατηρούν μόνιμους πίνακες με τις αντιστοιχίες IP διευθύνσεων με φυσικές διευθύνσεις.
	Σ   -   Λ

	3. Με το πρωτόκολλο ARP γίνεται δυναμική μετατροπή διευθύνσεων.
	Σ   -   Λ

	4. Κάθε εγγραφή ενός ARP πίνακα αντιστοιχεί σε μία ή περισσότερες συσκευές.
	Σ   -   Λ

	5. Κάθε ARP πίνακας έχει δύο στήλες, μία για τις IP διευθύνσεις και μία για τις Ethernet διευθύνσεις.
	Σ   -   Λ

	6. Το πρωτόκολλο ARP αν δε βρει μια IP διεύθυνση μιας συσκευής στον πίνακα ARP απορρίπτει το μήνυμα.
	Σ   -   Λ

	7. Μια ARP αίτηση περιέχει την IP διεύθυνση του υπολογιστή προορισμού και απευθύνεται σε όλες τις συσκευές του τοπικού δικτύου.
	Σ   -   Λ

	8. Εάν μια συσκευή αναγνωρίσει την IP διεύθυνση προορισμού σε μία ARP αίτηση, τότε απαντά με τη φυσική διεύθυνσή της.
	Σ   -   Λ

	9. Οι καταχωρήσεις στον ARP πίνακα δε διαγράφονται ποτέ.
	Σ   -   Λ

	10. Για μικρά φυσικά δίκτυα μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε αντί για ARP πίνακες, αποστολές ARP αιτήσεων.
	Σ   -   Λ

	11. Όταν μια νέα συσκευή εισάγεται στο δίκτυο, γνωρίζει από πριν την IP διεύθυνσή της.
	Σ   -   Λ

	12. Σε ARP και RARP αιτήσεις μπορούν να απαντήσουν όλες οι συσκευές του δικτύου.
	Σ   -   Λ

	13. Το πρωτόκολλο RARP ενσωματώνει σε μια ερώτηση μία φυσική διεύθυνση και περιμένει σαν απάντηση την IP διεύθυνση.
	Σ   -   Λ

	14. Οι IP διευθύνσεις και οι φυσικές διευθύνσεις συσχετίζονται μεταξύ τους μόνο μέσω του ARP πίνακα.
	Σ   -   Λ

	15. Οι MAC και IP διευθύνσεις για μια συσκευή επιλέγονται από τον διαχειριστή του δικτύου.
	Σ   -   Λ

	16. «Εάν η IP διεύθυνσή σου αντιστοιχεί στην 223.1.2.2 IP διεύθυνση προορισμού, τότε πες μου την Ethernet διεύθυνσή σου» : πρόκειται για μια ARP ερώτηση.
	Σ   -   Λ

	17. «Ναι αυτή είναι η δική μου IP διεύθυνση, επέτρεψέ μου να σου δώσω την Ethernet διεύθυνσή μου» : πρόκειται για μια ARP απάντηση.
	Σ   -   Λ

	18. Σε μια ARP αίτηση η Ethernet διεύθυνση προορισμού είναι κενή.
	Σ   -   Λ

	19. Μια ARP αίτηση και απάντηση έχουν την ίδια IP διεύθυνση προορισμού.
	Σ   -   Λ

	20. Το IP αυτοδύναμο πακέτο μπαίνει σε ουρά αναμονής μέχρι να βρεθεί η αντίστοιχη Ethernet διεύθυνση, οπότε και βγαίνει από την ουρά αυτή προκειμένου να σχηματιστεί ένα Ethernet πακέτο που θα μεταδοθεί στο δίκτυο.
	Σ   -   Λ


Β. Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής

1. Ποιο πεδίο είναι κενό σε μία ARP αίτηση:

α. η IP διεύθυνση αποστολέα

β. η Ethernet διεύθυνση αποστολέα

γ. η IP διεύθυνση προορισμού

δ. η Ethernet διεύθυνση προορισμού

2. Ποιο πεδίο στην ARP απάντηση είναι ίδιο με την IP διεύθυνση αποστολέα της ARP αίτησης:

α. η IP διεύθυνση αποστολέα

β. η Ethernet διεύθυνση αποστολέα

γ. η IP διεύθυνση προορισμού

δ. η Ethernet διεύθυνση προορισμού

3. ARP αιτήσεις μπορούν να στέλνονται:

α. μόνο προς ειδικές συσκευές που καλούνται ARP εξυπηρετητές

β. προς διάφορα δίκτυα του Διαδικτύου

γ. μόνο εσωτερικά σε ένα Ethernet δίκτυο

δ. από συσκευές που δε γνωρίζουν τη φυσική τους διεύθυνση

4. RARP απαντήσεις μπορούν να στέλνονται:

α. μόνο προς ειδικές συσκευές που καλούνται RARP εξυπηρετητές

β. μόνο από ειδικές συσκευές που καλούνται RARP εξυπηρετητές

γ. προς όλο το Διαδίκτυο

δ. από συσκευές που δε γνωρίζουν τη φυσική τους διεύθυνση

5. «Η IP διεύθυνσή σου είναι 123.5.6.9» : είναι μία:

α. ARP αίτηση

β. ARP απάντηση

γ. RARP αίτηση

δ. RARP απάντηση

6. «Εάν η IP διεύθυνσή σου αντιστοιχεί στην 223.2.2.3 IP διεύθυνση προορισμού, τότε πες μου την Ethernet διεύθυνσή σου» : είναι μία:

α. ARP αίτηση

β. ARP απάντηση

γ. RARP αίτηση

δ. RARP απάντηση

7. «Η Ethernet διεύθυνσή μου είναι 08-00-3C-39-2F-00» : είναι μία:

α. ARP αίτηση

β. ARP απάντηση

γ. RARP αίτηση

δ. RARP απάντηση

8. «Εάν η Ethernet διεύθυνσή μου είναι 08-00-3C-39-2F-00 γνωρίζει κανείς εκεί έξω την IP διεύθυνσή μου» : είναι μία:

α. ARP αίτηση

β. ARP απάντηση

γ. RARP αίτηση

δ. RARP απάντηση

9. Εάν μία νέα συσκευή στο δίκτυο δεν γνωρίζει την IP διεύθυνσή της, τότε θα πρέπει να στείλει μία:

α. ARP αίτηση

β. ARP απάντηση

γ. RARP αίτηση

δ. RARP απάντηση

10. Ο RARP εξυπηρετητής είναι ο μόνος που μπορεί να στείλει μία:

α. ARP αίτηση

β. ARP απάντηση

γ. RARP αίτηση

δ. RARP απάντηση

Γ. Ερωτήσεις συμπλήρωσης κενού
1. Για να είναι δυνατή η αποστολή δεδομένων μεταξύ συστημάτων, τα οποία δε γνωρίζουν το ένα τη φυσική διεύθυνση του άλλου, θα πρέπει να παρεμβάλλεται ένα σύστημα μετατροπής των IP διευθύνσεων στις αντίστοιχες φυσικές διευθύνσεις. Στην πράξη το έργο αυτό το αναλαμβάνει το πρωτόκολλο  ……………………………………………………………………………………….. .

2. Σκοπός του πρωτοκόλλου ARP είναι να μετατρέπει τις …………………………………… στις αντίστοιχες …………………………………… .

3. Κεντρικό στοιχείο του πρωτοκόλλου ARP είναι ένας …………………………………, σε μία στήλη του οποίου είναι καταχωρημένες οι …………………………………, ενώ στην άλλη στήλη υπάρχουν οι αντίστοιχες ……………………………………….. . Κάθε εγγραφή του αντιστοιχεί σε μία ………………………………….. .

4. Όταν το πρωτόκολλο ARP λαμβάνει την ………………………………….. μιας συσκευής, διερευνά τον …………………………………, για να δει εάν υπάρχει η αντίστοιχη εγγραφή. Εάν βρει εγγραφή, που αντιστοιχεί σε αυτή τη διεύθυνση, τότε επιστρέφει την αντίστοιχη ……………………………………….. . Διαφορετικά, εάν δε βρει ανάλογη εγγραφή, στέλνει ένα μήνυμα στο δίκτυο που ονομάζεται ……………………………… .

5. Όταν μια νέα συσκευή εισάγεται στο δίκτυο, η μόνη διεύθυνση την οποία γνωρίζει είναι η ……………………………………………. .

6. Το πρωτόκολλο ……………………………………………………………………, κάνει την αντίστροφη δουλειά από το πρωτόκολλο …………, δηλαδή ενσωματώνει σε μία ερώτηση μία φυσική διεύθυνση και περιμένει σαν απάντηση την αντίστοιχη IP διεύθυνση.

7. Αν και οι ερωτήσεις του πρωτοκόλλου RARP απευθύνονται σε όλες τις συσκευές του δικτύου, εντούτοις σύμφωνα με τους κανόνες του πρωτοκόλλου μπορούν να απαντήσουν μόνο ειδικές συσκευές, που ονομάζονται ………………………………………….. .

8. Η IP διεύθυνση επιλέγεται από τον ………………………………………… με βάση την περιοχή αριθμών / διευθύνσεων, που του έχει παραχωρήσει το ……………., ενώ η φυσική διεύθυνση επιλέγεται από τον …………………………………………………… με βάση την περιοχή που του έχει ανατεθεί από την …………… .

9. Η ARP απάντηση έχει τα πεδία ……………………………….. και ……………………………… αντεστραμμένα σε σχέση με την ARP αίτηση.

10. Ένα IP αυτοδύναμο πακέτο μπαίνει σε ………………………………….., μέχρι να γίνει η αντιστοίχηση της IP διεύθυνσης με την Ethernet. Εάν δεν υπάρξει εγγραφή στον ARP πίνακα το πρωτόκολλο IP …………………………………… το IP αυτοδύναμο πακέτο.

Δ. Η θεωρία σε ερωτήσεις

1. Ποιος ο ρόλος του Πρωτοκόλλου Μετατροπής Διεύθυνσης (ARP);

2. Τι είναι ο πίνακας ARP, τι πληροφορία περιλαμβάνει και με ποιο τρόπο ενημερώνεται και ποιος ο χρόνος ζωής των εγγραφών του;

3. Τι είναι η ARP αίτηση, από ποιον αποστέλλεται και για ποιο σκοπό;

4. Με ποιο τρόπο επιτυγχάνεται η δυναμική προσαρμογή του συστήματος στις αλλαγές των φυσικών διευθύνσεων ή στην προσθήκη νέων συσκευών στο δίκτυο με τη βοήθεια του πρωτοκόλλου ARP;

5. Ποιος ο ρόλος του Πρωτοκόλλου Αντίστροφης Μετατροπής Διεύθυνσης (RARP);

6. Για ποιο λόγο ο ARP πίνακας είναι αναγκαίος;

7. Να περιγράψετε τα βήματα που ακολουθούνται από τη στιγμή που ένα IP datagram είναι έτοιμο να δοθεί στον οδηγό Ethernet για να σταλεί στο δίκτυο, μέχρι τελικά αυτό να σταλεί.

8. Τι συμβαίνει όταν κανένας υπολογιστής στο δίκτυο δεν απαντήσει σε μια ARP αίτηση;

Ε. Ασκήσεις

1. Τόσο το ARP όσο και το RARP αντιστοιχίζουν διευθύνσεις από έναν χώρο σ’ έναν άλλο. Κατ’ αυτή την έννοια, είναι παρόμοια. Ωστόσο, οι υλοποιήσεις διαφέρουν ριζικά. Με ποιο βασικό τρόπο διαφέρουν;

2. Ποια πρωτόκολλα απαντούν στα παρακάτω ερωτήματα και με ποιον τρόπο;

α) Εάν η διεύθυνσή σου αντιστοιχεί στην 123.4.5.6, τότε πες μου την Ethernet διεύθυνσή σου.

β) Εάν η Ethernet διεύθυνσή μου είναι 08-00-3C-39-2F-00 γνωρίζει κανείς εκεί έξω την IP διεύθυνσή μου;

3. Σύμφωνα με το παρακάτω σχήμα να σχεδιάσετε τον ARP πίνακα για κάθε μία από τις συσκευές. 
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Αν θεωρήσουμε ότι ο ARP πίνακας του υπολογιστή Α δεν έχει καμία εγγραφή και αποστέλλει μήνυμα στον Β, πώς θα ενημερωθεί ο πίνακας του Α (να δώσετε την ARP Αίτηση, την ARP απάντηση και τη νέα εγγραφή του πίνακα ARP).

4. Δίνεται η παρακάτω διασύνδεση μεταξύ δύο LAN.

α) Μόλις μπήκε μια νέα συσκευή στο δίκτυο (η Α). Τι πρέπει να γίνει για να πάρει IP διεύθυνση; Υποθέστε ότι η συσκευή επικοινωνεί με έναν RARP server.

β) Υποθέστε ότι ο υπολογιστής Α θέλει να στείλει ένα IP datagram στον υπολογιστή F; Ποια βήματα θα πραγματοποιηθούν;

γ) Γιατί ο router έχει δύο IP διευθύνσεις;
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